

Székelly Közélet

Politikai, közgazdasági és társadalmi újság

Előfizetési árak:

Égőző évre 150 L., félévre 75 L., negyedévre 37-50 L.

Egyes szám ára 3 L.

Felelős szerkesztő:

TOMPA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Bulevardul Regele Ferdinand (Kossuth-utca) 14. sz.

Telefonszám: 34.

Megjelenik minden vasárnap.

Mindennek van határa!

Eddig követett, s általánosságban ezután is vallott felfogásunk szerint, tulságos megtiszteltetés lenne a felelőtlen piaci demagógia meg nem változtatott fégyvereivel harcolókra nézve, ha azok minden piszkálódási törekvésével szemben az érdekeltek mindjárt egész komolyan felvérteződve sikra szállának. Erre különben a tisztességes és komolyabb elfoglaltságból, más gondok közt élő embernek az idejéből sem futná. Utóvégre a mai élet ziláltsága, az erkölcsi megbomlottság számos tünetével disztelenkedő, szomorú állapota a „Gyilkos“ és a „Gyilkos“ t példaként követő sajtótermékek, s emberi individuumok oly bőségben való kitermelődését segítette elő, mint esős idő a spórákkal telített fülledt talajon a mérges gombák, „pöfetegok“ elszaporodását. Ki győzne minden ilyen elébe kerülő bolond növényt akár a lábával felrugdosni is? És magunk is nyelvet öltöggessünk-e viszsza minden utcai inasgyerek nyelvöltögetésére, mikor ezzel legfelebbebb a magunk érettebb komolyságát devalválónk, s az inasgyerek önértékét dagasztanók — a számbavétel által — mesternyivé?!

Azonban van mégis egy pont, ahol a békés és okos türelemnek is vége szakadhat, ahol határa kell, hogy legyen a felelőtlen és megfontolatlanul lelkiismeretlen demagógiának, a számba nem vétel miatt esetleg még nagyobb vérszemet kapott inasi merészségnek is! És ez a pont, ez a határ ott kell, hogy legyen, ahol a piszkálódás többé nem csak piszkálódás, ahol a meg gondolatlanúság tisztességet, egyéni és közéleti korrektséget érint, akár ki kezdeni; méltatlanul, erejét, felfogását meghaladó komoly sulyokkal próbál dobálózni, gyufát gyujtogat mai életünk ugyanis megrongálódott épületeinek néhány még épségben maradt pillére tövében is. Ennél a pontnál a türelem fonálát jogos felháborodás szakítja el és a megsértett önérték emelt és méltatlankodó hangon megálljt kiált!

A sértettség, a jogos felháborodás s spontán kitörését legutóbb a „Hargita“ című helyi lap „rendkívüli kiadás“ a tette és teszi indokoltá, néhány alatomos vádat és gyanusítást magába foglaló megjegyzésével. A városházán folytatott multbeli vagyonekezeléssel foglalkozó cikk írója ugyanis odáig megy el, hogy most már nemcsak a közben lemondott polgármester és az ügyek vezetésében eddig résztvevő tisztviselőitársai, hanem a legutóbb megalakult — új törvény szerinti — tanács „többségi tagjai“ ellen merészkedik a magán és polgári kifogástalanság fogalmát érintő, önérték sértő állításokat megkockáztatni. A cikk egyik bekezdésében ugyanis nem kevesebbet állít az (egyébként elismert érdemlő) tisztogatási munkának tulságosan neki lendült purifikátor,

mint, hogy ezek a többségi tagok „az ellenzéknek a város gazdálkodását szóvátévó fellépését hallatlan módon üldözték, a helyes adórendszert követelő felszólalásukat. elferdítették és kicsufolták“ — s ugyanilyen értelemben és hangon folytatja is a cikket egész a befejezésig. Általában a cikknek ez a része, idézett szavaival, ugy beállított értelmezhetőségével egyenesen arra szántuak látszik, hogy a városnak az új tanácsban helyet foglaló régi és közbecsülésben élt értelmiségi, érdemes és tisztelt polgárai a közvélemény elé a rosszhiszeműség, a bűnpalástolás, a közédék ellenes törekvések gyanujával elhomályosítottan állittassanak oda. Kérdeznünk kell, vajjon volt-e, van-e tiszta és ép fogalma a cikk írójának merész állításai valódi jelentőségéről? De a mennyi a merészség a kijelentésekben, ugyanannyi a szemenszedett valótlanúság is! Kérdezzük, ki volt, vagy kik voltak azok a tanácsstagok közül, akik az ellenzéknek bármiféle tisztogató szándéku, közédékü fellépését üldözték?

A sok évtizednyi értékes kulturális munkában megöregedett, s idáig általános tekintélynek örvendett Tamás Albert, vagy Pál István-e, a munkás polgári foglalkozásában éppen olyan derék Szigethy Dénes, id. Kassay F. Dénes, vagy melyik más, mindenki előtt nyilvánvaló tisztos életű polgárunk? Lapunk szerkesztője-e, vagy másik, állandó választmánybeli tagtársa-e, akik akkor is, amikor a polgármester fizetésének megállapításával együtt, a saját fizetésük esetleges megállapítása került szóba, egyértelműen, a dolog legelején jelentették ki, hogy mindezt csak a költségvetés és általában a város anyagi helyzetének előzetes megismerése után lehet meghatározni, s ezért meg kell várni a minisztériumban vesztéglő költségvetés leérkezését. És ki tett közülük a régi gazdálkodás elleni vádak *konkrét* formában való megfogalmazása után — amivel maga a Hargita is csak a polgármester megválasztása után állott elő — csak egyetlen lépést a hibák eltakarására? S kinek, mi érdeke is lett volna ez vajjon? Nem, kedves Hargita, ez a mentálitás, a közérkölcsonk ez a felfogása e város régi, tisztos törzspolgárságát, évtizedek óta itt élt és munkálkodott szellemi osztályát még eddig nem fertőzte meg! S nem is fogja soha!

Különböznél várjunk: hátha a H. legközelebbi száma ezekkel szemben is közölni fogja a maga szenzációs leleplezéseit! Magukat hirtelen nagyra nőttéknek, e város elevenjel és holtjai felett (bizonyára itteni munkás multjuk és egyéb érdemeik folytán) itélkezni hivatottaknak érző vezetői, szerkesztői rá is érnek erre bőségesen. Egyikük elkészült mindennel, a mi kulturális téren, állásával járó teendője, társának lelkiismereti szabadságát, merész szókimondását nem feszélyezi többé az a tisztos öltözet, amelyből kivetkeződött. Várjuk tehát azo-

kat a kézzel fogható, konkrét s nem csak általánosságban, elasztikus rugalmassággal fogalmazott, vádpontokat; s úgy hisszük, nyugodtan várja az új tanács valamennyi tagja. Egyelőre

azonban a burkolt hitvány gyanusítást lelkiismeretünk tisztaságának tudatában, önértékünk felháborodottságával visszautasítjuk!!

T. L.

Bucsan kisebbségi miniszter látogatása.

Bucsan Constantin dr. az Averescu-kormány kisebbségi minisztere a kormány megbízásából körutat tesz a Székelyföldön s ezzel kapcsolatban Háromszék és Csikvármegyék meglátogatása után 26-án, hétfőn vármegyénkbe is ellátogatott.

Spataru prefectus automobilja már a kora délelőtti órákban elhagyta városunkat, hogy a prefectus az érkező kisebbségi minisztert a vármegye határán fogadja, a város szélén pedig a rendőrség által készített fenyőgalyakkal borított díszkapu alatt gyülekeztek a fogadásra megjelent hatósági személyek, a városi tanács tagjai, a megyei tisztviselők, a járások főszolgabírái és a fogadás iránt érdeklődő közönség.

Tizenkét óra után érkezett Bucsan miniszter autója a tiszteletere emelt díszkapuhoz, hol a városi tanács és a város polgársága nevében Tamás Albert gimn. igazgató fogadta az érkező vendéget. Rövid beszédében igazságosságot, megértést és jóindulatot kért a kisebbségekkel szemben, mert csak azáltal lehet a lelkek harmóniáját megteremtetni, s az alkotmány- és törvény-tisztelő kisebbségek nyugalmas életét biztosítani. Kéri az Istent, segítse a kisebbségi minisztert nehéz munkájában, hogy a magára vállalt nehéz kötelességét úgy végezhesse, hogy az az állampolgárok életének megkönnyítésére és az országnak javára váljék.

Bucsan miniszter válaszában örömeinek adott kifejezést, hogy a városi képviselőtestület nemes eszmék megvalósítására törekszik és tőle is azt kéri. Hangsúlyozta, hogy az ut, amelyen a kormány halad, a rózsák mellett töviseket is terem, azonban, ha a városi képviselőtestület és a város egész polgársága támogatni fogja munkájában, az eredményt a tövises ut végén is el fogják érni!

Ezután a miniszter autójával, követve a prefectusi autó által, a vármegyeház elé hajtattott.

Itt röviddel a megérkezés után megkezdődött a különböző küldöttségek tisztelgése. Ennek folyamán több mozzanat, a miniszter számos kijelentése határozottan arra vallott, hogy a kisebbségi miniszter maga egy hivatását teljes komolysággal átérző, emelkedett gondolkodású férfi, az új kormány pedig igazán törekszik a kisebbségekkel való harmónikus együttműködésre, azok lelki békéjének megteremtésére!

Mindjárt a tisztelgések elején igen jó hatást tett, amit a miniszter az egyházak, majd a felekezeti iskolák küldöttségei előtt kijelentett. Az egyházak együttes küldöttségét Pál István prelátnak vezette, ki hangsúlyozva

az itteni egyházak közt fennálló állandó szives jóviszonyt, a minisztert közvetlen szavakkal üdvözölte. A miniszter örömet fejezte ki a hallott harmonikus együttthaladás felett, s kifejezte az egyházak kulturális jelentősége, értéke iránt érzett nagyrabecsülését. A két felekezeti középiskola tisztelgése alkalmával Tamás Albert igazgató kérte, hogy az új kormány a magyar felekezetek iskoláival szemben tanusítson az eddigieknél nagyobb megértést, s működésüket anyagi támogatásával is segítse elő.

Bucsan miniszter válaszában hangsúlyozta, hogy a felekezeti iskolákat egyformán értékeli az állami iskolákkal. Mindenik a kulturális haladást segíti elő, ami érdeke az államnak is, ezért az iskolák megbecsülésében a kormány nem tesz különbséget. A kulturális politikában előállott felfogásbeli változás nem sokára általánosságban is érezhető lesz. A felekezeti iskolák állami támogatásának lehetősége csak a jelenlegi költségvetés fedezeti hiányán múlik, a jövő évi költségvetésben azonban ezekről is akarnak gondoskodni.

Az ügyvédi kamara elnöke: Jodál Gábor dr. öntudatos és komoly üdvözlő szavaira, a miniszter kijelentette, hogy mint „kolléga“ maga is átérzi a jogrend és törvényes állapot nagy fontosságát, s a kormánynak is egyik fő-törekvése, hogy az ehhez szükséges levegőt megteremtse.

A városi tanács üdvözlését, annak tagjai élén Pál István prelátnak fejezte ki. Felemlítvén az új tanács ellen egy állítólagos feljelentés folytán éppen most indított eljárást, tiltakozott az ellen, hogy a hivatalos működésüket még jóformán át sem vehették, új tanácsstagokat rosszhiszemű kötelességmulasztással vádolhassák. A miniszter ezzel kapcsolatban megnyugtató kijelentéseket tett, melyek szerint az ügyről nincs kellőképpen tájékozódva, de az független felsőbb forum elé kerül, mely politikamentesen szokott dönteni, s ha a tanács működésében nem követett el kifogásolható, nyugodtan várhatja be a fejleményeket.

Elekes Dénes dr. az ismeretes marhaszállítási ügyben károsult székely gazdák egy csoportját vezette a miniszter elé, kérve az általános jelentőségű kár ellensúlyozhatása céljából 10 milliónyi államkölcson kiutalását, ami politikai szempontból a kormány javára is előnyös intézkedés lenne. Bucsan miniszter kijelentette, hogy ő vagy a kormány politikai kortesfogásból ilyesmiket nem ígérhet, annál kevésbé, mert a nemzeti banknak független hatásköre van, s abban felelős is. A ki a kormányt támogatni akarja, támogassa azt közismert elvei,

programja miatt. A kérés teljesítését, tekintettel a közérdekre, a maga helyén mindenesetre ajánlani fogják. Elekes dr. a szokatlanul őszinte, egyenes beszédet köszönettel vette tudomásul, megjegyezvén, hogy azt egy üres ígéretnél értékesebbnek találja.

A Magyar Párt tagjai élén Sz. Szakáts Péter elnök üdvözölte a minisztert, nagyszabású és lendületesen komoly beszédben. Visszapillantást vett az első Averescu-kormány idejére, mikor először mutatkozott megértő szándék a kisebbségekkel szemben, majd a csucsai paktum létrejöttét, s annak későbbi felbontását világította meg. Végül reményét fejezte ki, hogy az utóbbi ok miatt a kormány nem fog rosszérzéseket táplálni a magyarsággal szemben, hanem megérti annak indítékait. Bucsan miniszter effelől a pártot a legnagyobb készséggel, jóindulattal nyugtatta meg. Közölte, hogy a kormány és a kisebbségek közt az új megegyezés teljesen kész, s ennek megpecsételése legyen az a testvéri készségi lépés is, melyet most vált a párt tagjaival.

Általános eljenzés, kölcsönös bizalom keletkezett a miniszter beszéde nyomán, ami aztán hozzásegődött itt-léte egész ideje alatt. Ez nyilvánult meg a késő délután a Bukarest-szállodában rendezett népes banketten is, melyen a miniszter és neje, a prefektusi pár, s mások nagyon sokan vettek részt. A miniszter itt, bucsuzása előtt, román és magyar nyelven ismét nagyszabású beszédet mondott, megismételve és kiszélesítve a tisztelgések során elmondottakat. A kormánynak, szerinte, a legfőbb 2 programja: a pénzügyi helyzet rendezése, s a nemzetiségi béke megteremtése. Tudják ugyanis, mondotta, hogy tartós munkát az ország javára csak az összes polgárok egyetértésével lehet végezni és hogy homokra épít, aki igazságtalanságra épít. Ezek alapján a magyarságot is felhívta, legyen segítségére a kormánynak az országért való munkásságában.

A miniszteren kívül a banketten még beszédet mondott a prefectus, a ki már eddig is, szemmel láthatóan nagy népszerűsége telt szert. A magyarság érzéseit, vágyait komoly és értékes szavakban fejezték ki még Sz. Szakáts Péter, Pál István, Sebesi János dr. S különösen nagy tetszést keltett Hinléder Ákos dr. költői szárnyalású felkőszöntője, amelyben a román nők mozgalmát, Cantacuzino hercegnő és társai lelkes munkáját ünnepelte, mint a mellyel a lelkek egymáshoz való közeledését hatásosan megindították.

A miniszter hétfőn estefelé utazott el városunkból.

Az Országos Magyar Párt elnöki tanácsa és intézőbizottsága jóváhagyta a kormánnyal való megegyezést.

Az Országos Magyar Párt elnöki tanácsa, majd pedig intézőbizottsága f. hó 23-ikán, illetve 24-ikén tartotta üléseit, melyeken behatóan foglalkoztak a kormánnyal kötött választási kartel s ezzel kapcsolatban a képviselő- és szenátor-jelölések ügyével. Ma már köztudomású dolog, hogy mindkét forum ratifikálta a kormánnyal kötött megegyezést.

A megegyezés tartalmát a napi lapok már részletesen ismertették s így mi csak arra szorítkozunk, hogy a Magyar Párt központja által vármegyénk számára kijelölt jelöltek nevét közöljük.

Képviselőjelöltek: gróf Bethlen György dr., Sebesi János dr. és Laár

Ferenc; a negyedik képviselőjelöltet a kormány fogja az egyezés értelmében kijelölni s ez, ha értesüléseink helyesek, Spataru Vladimir jelenlegi prefectus lesz. Szenátorok: Sz. Szakáts Péter pártelnök és Molnár Kálmán nagyváradi kanonok.

A Magyar Párt országos pártelnökét vármegyénkben kívánja képviselőjelöltként felléptetni s ezzel mintegy éreztetni akarja velünk azon harc fontosságát és jelentőségét, melyet megyénk polgárságának a választások folyamán meg kell vívnia.

Értsük meg tehát, székely testvérek, annak a hivatásnak jelentőségét, melynek a választások kapcsán mi vagyunk letéteményesai.

Nagyrománia minden politikai pártja a legfektlenebb propagandát fogják megyénkben kifejteni, hogy egységünket, a maga érdekei javára megbonthassa. Mutassuk meg, hogy erőnkön, egységünkön meg fog törni minden egységbontó törekvés.

Gáspár Miklós temetése.

Vasárnapi számunkban jeleztük, hogy az önmagával meghasonlott Gáspár Miklós, volt városgazda, agnoszkálására a gyászoló család férfi tagjai és Gheorghescu rendőrbiztos elutaztak Buštenibe, azonban lapzártáig nem sikerült a rendőrségtől biztos információkat szerezni az eset részleteire vonatkozólag.

A szomorú ut visszatért utasainak elbeszélése szerint, szombaton reggel 6 órakor érkeztek meg Buštenibe, s nyomban a tett színhelyére siettek. A vasuti állomástól mintegy 10 percnél járásra, a lakóházaktól alig 30 méternyire végzett magával Gáspár Miklós; arccal földre borulva találták meg, balkarjának alsó részére hajította homlokát, jobbkezében pedig halántékának feszítve fogta a revolvert, melynek golyója agyán és koponyacsontján átfuródott.

Mikor a gyászoló család férfi tagjai és a kiküldött rendőrtisztviselő megérkeztek a helyszínre, ebben a helyzetben találták Gáspárt, s egy földbe szurt lámpa világítása mellett egy állandó ór vigyázott a holttestre.

Az elszállítás iránt intézkedő hozzátartozókra még csak ezután vártak az igazi nehézségek. Buštenin nem világváros, hanem csak egy jelentéktelen helység, hol még koporsó sem volt, s így a koporsót csak megrendelésre lehetett megcsináltatni. A hatósági orvos sem a leghumánusabb indulattal fogadta őket, 6000 leut kért a halottvizsgálatért, azonban Gheorghescu rendőrbiztos közbelépésére 3900 leuért mégis csak elvégezte a halottvizsgálatot.

Este 6 órakor indították a holttestet teherautóval, s vasárnap hajnalban már Udvarhelyre érkeztek.

Gáspár temetése vasárnap d. u. 5 órakor volt elég nagy számu közönség részvételével, pedig sokan a Deutsmanné temetésén való megjelenés miatt, (mely közvetlenül Gáspár Miklós temetése előtt volt) a róm. kath. temetőben várták a gyászmenetet, a városi tisztviselők egyrésze pedig a városnál a temetés ideje alatt is folyó hivatalos vizsgálat miatt nem tudott megjelenni a temetésen.

A holttestet vivő gyászocsit Gáspárnak családtagjai, becsületben megöszült édesapja és testvérei a nagy fájdalomtól mélyen megtörve kísérték. Arcukról lehetett leolvasni azt a sok izgalmat és megrendülést, mi a tragikus eset kapcsán lelkükben átviharzott.

Gáspár Miklós már csendesen pihen az anyaföldben, az idő pedig, a

legjobb orvosság, lassan-lassan a feledésnek fogja átadni ezt a tragikus esetet is, melyért — felfogásunk szerint — egyedül csak a bűnös volt kormányzati rendszert lehet hibáztatni.

A városi vizsgálat ügye.

Mult számunkban beszámoltunk arról, hogy a városi tanácsnál nagyobb szabású hivatalos vizsgálat indult a célból, hogy a tisztviselőtanácsnak a multa vonatkozó vagyonekezelését felülvizsgálják. Az előzetes vizsgálat után a miniszteriumhoz felterjesztett hivatalos jelentésre a belügyminiszterium Corboşan belügyi vezérfelügyelet delegálta a város ügyeinek megvizsgálására, ki szombaton estefelé érkezett városunkba és munkálkodását nyomban meg is kezdte. Izgatottan, feszült ideg-zettel várta mindenki, hogy a vizsgálat eredményéről valami pozitív értesülést szerezzen, azonban az senkinek sem sikerült; csupán az bizonyos, hogy a vizsgálat folyamán ugy Negruti polgármester, mint Körtvélyfay helyettes polgármester beadták lemondásukat s ezzel kapcsolatban írásbeli nyilatkozatot adtak át Corboşan vezérfelügyelőnek, hogy vállalják az anyagi felelősséget az esetleg megállapítandó károkért, melyek működésük következtében a várost érték.

Benedek Géza dr. városi főszámvévő Negruti és Körtvélyfay lemondása után vizsgálatot kért maga ellen, s állásában kívánja bevárni a szabályszerű vizsgálat lefolytatását.

Körtvélyfay lemondását, a fennálló szabályok alapján már most elfogadták, Negruti lemondása kérdésében pedig még ezután fognak dönteni.

A vizsgálat másik fontos mozzanata vasárnap este zajlott le, mikorra a vezérfelügyelő kihallgatásra hívta össze az új városi tanács (nem hivatalnok) tagjait s előttük ismertette az állítólag beadott feljelentés már ismert vádját, hogy a tanács kötelességeit rosszhiszeműen elhanyagolta volna. A tanács választott tagjai önérvényes felháborodással tiltakoztak e vádaskodás ellen, majd Szöllösi Ödön dr. és Gőbacz Gábor dr. komoly felszólalásai után tiltakozásukat nyilatkozatba is foglalták. Kijelentették, hogy idáig semmi mulasztást el sem követhettek s ha a kormány a törvény szellemében, igazságosan akar eljárni, aminthogy állami érdek is a törvény megtartása — a felosztásra törvényes okot nem találhat.

A nyilatkozatot csatolták a felsőbb helyre felterjesztendő vizsgálati iratokhoz.

Hitelezői értekezlet. A Székelykereszturi Takarékpénztár által 26 ára hirdetett hitelezői értekezleten 22 pénztárat kiküldötte jelent meg s mint értesültünk, alapos és beható tárgyalás alá vették a takarékpénztár jelenlegi helyzetét. Általánosságban az a felfogás alakult ki, hogy kívánatos volna a bankot továbbra is működésben tartani s egy későbbi hitelezői értekezleten, melyet május 8-ikán Segesváron tartanának, fogják majd megállapítani a bank ügybeni végleges állásfoglalást. A hitelezői értekezlet után a takarékpénztár igazgatósága is ülést tartott, melyen oly irányu határozatot hoztak, hogy az igazgatóság a passzívák 25% át lefedezze, illetőleg garantálja. Hogy az igazgatóságnak ezt a határozatát, hogy fogják fogadni a hitelezők, nem tudjuk, azonban szűkegesnek tartjuk, hogy egy a hitelezőknek, mint a takarékpénztár igazgatóságának figyelmét felhívjuk arra, hogy egy egész vidék székelységének gazda-

sági és anyagi érdeke megköveteli, hogy a megfelelő áldozatokat mindkét érdekcsoport meghozza. Tudtukkal, Gyárfás Pál dr., a Székelykereszturi Takarékpénztár igazgatója, fáradhatatlanul azon dolgozik, hogy a szenálás teljes megaláztatást nyerjen az érdekeltek részéről.

A prefectus és neje által szombaton este rendezett nagyszabású ismerkedési estélyről, mely minden tekintetben fényesen sikerült, bővebben a legközelebbi rendes számunkban fogunk megemlékezni.

Egyes műsoros estélyek engedélyeinek kiadása ujabban nagy nehézségekbe ütközik, mert a vármegyei tisztviselő ur, aki mostanság ezt az ügyet intézi, rémképeket lát. Már jó néhány éve közöttünk van, megismerhetetett bennünket, tudhatja, hogy csendes, békés polgárok vagyunk, — miért ujabban e nagy hivatal felbuzdulás? Talán csak nem így akar érdemeket szerezni, mikor éppen azt látjuk, hogy mégis csak közeledünk valami megértés felé? Vagy talán fáj valamiért az eljáró tisztviselő urnak e megértés? Ajánljuk tehát neki is, közeledjék szintén a terjedő közfelfogáshoz és tanúsítson több megértést!

Kereskedelmi akadémia külföldiek részére Párisban. A cluj-kolozsvári francia konzul a marosvásárhelyi kereskedelmi és iparkamara útján figyelmébe ajánlja az érdeklődőknek a párisi kereskedelmi kamara által fenntartott kereskedelmi főiskola mellett működő s kizárólag külföldi tanulók részére létesített kereskedelmi akadémiát. Érdeklődések az "Ecole des Hautes Etudes Commerciales, Paris, rue Tocqueville 43" sz. a. eszközleendő.

Kiadó: a Könyvnyomda Részvénytársaság
Ódorheiu—Székely udvarhely

IDEÁL- hölgyfodrászat.

Értesítjük az igen tisztelt közönséget, hogy Bul. Reg. Ferdinand (Kossuth u.) 6 szám alatt **Bándi** ékszerész mellett a mai kornak megfelelően felszerelt

hölgyfodrászati szalont

nyitottunk, hol e szakmába vágó összes munkákat a legkényesebb ízlés szerint elsőrendű személyzettel végeztetünk. Hajvágások a legújabb divat szerint, hajmosás villanyos szárítással, öndolálás, fésülés, hajfestés minden színben. Férfi és női utcai parókát és minden más hajmunkát szakszerűen készítünk.

Manikűrözés és pedikűrözés
Szives pártfogást kérnek:

György Viktor és Nagy Ferenc.

Kircheis-féle

pléhmegmunkálógépek,

amíg a készlet tart.

Képviselő Erdély részére:

„Gépvásár“

Brassó, Kapu-utca 43. szám.

Szarvaskerepmag,

arankamentesített kilogrammonként 80 leuért kapható a BARAZDA R.-T.-nál Marosvásárhelyt. Egyéb magvakról kérjen ingyen árjegyzéket.

Két-három szobás ház megvételre azonnali beköltözködéssel keresztesítik, készpénzfizetés mellett. Cim Fazakas Strada Vasile Alexandri (Tibád Antal-utca) 5 szám.